

香港文匯報訊（記者 依江）日前《機場特警》大結局播出，不少觀眾表示期待會有續集。結束了一段忙碌工作的楊明透露，自己最近沒有拍戲，暫時從平時繁忙的演藝工作中抽身出來，一邊享受慢節奏的生活，一邊打理店舖的事務，早前由於得到政府抗疫基金幫助，故可暫渡難關，最近還開了新店，對前景充滿期待，相信疫情過後可雨過天晴。

在灣仔、北角、佐敦開設分店之後，近日楊明的「嫩」湯品店又在荔枝角新開一家分店，店舖不大，以外賣生意為主。「新店地址其實在新年前就已選定，租約已簽，連裝修都準備好，原定三月份就能開舖，因為疫情緣故推遲將近兩個月才開。」楊明表示目前情況下開設新店確實不易，自己一開始亦十分擔憂，但因得到業主減租、政府支援金等諸多支持，以及不少熱心市民撐他生意，令他逐漸感到踏實，自己同幾位合夥人亦對產品和店舖很有信心，認為是當下稍辛苦些，只要疫情平息、限聚令取消，大家正常出來飲食、消費，生意就自然會轉好。

趁空間思考前路發展

近月因社會動亂加上接踵而至的新冠肺炎疫情影响，導致幾間店生意損失慘重。早前楊明申請了政府用於支援餐飲行業的「防疫抗疫基金」，他透露目前第一輪援助已經收到，四間店舖按規模大小分別獲得數額不等的支援基金，可支撐店舖不必裁員，以暫渡難關。目前第二輪基金申請亦已開始接受申請，楊明表示已經遞交資料。最近一段時間沒拍戲，他利用這段閒暇好好打理生意，思考研究店舖的未來發展。早前他視力親為自己店舖送外賣，令許多顧客開心不已，新店也是以售外賣為主，因此在包裝、配送等方面都需要加強衛生。他的「一心求變」也頗有成效，最近其中兩間店舖開始提供早餐，更精心設計印有店舖名「嫩」的口

罩收納套以送贈顧客，支持大家共同抗疫。有感於整個社會包括影視行業不少人失業的近況，楊明說自己目前的願望就是疫情快點完，社會壓力小一點，社會氛圍好一點，多點人有工作。他也相信勢態確實在一點點轉好：「目前公司已正常開工，大家都很小，除演員外所有工作人員都戴上口罩，開工前要測量體溫。外面戲院等場所也恢復營業，慢慢都會恢復正常的。」

楊明透露過段時間他會參與無綫一部新劇，具體情況尚還未知。近日他少開工，便同女友一起去山鍛煉身體。「之前疫情嚴重我同Lisa（莊思明）也都不敢出門，現在控制得好一點，就有去郊野人少的地方行山。」他又笑看新聞發現其實大家都是一樣想法，去郊野行山人也不少，好在夏日已到，游泳等水上活動都是他喜歡的，可以多去做。

藝人示範戴銅芯口罩

閒暇亦給他一個放慢生活節奏的機會，「香港是個平日非常急促的城市，幾年來都忙於拍戲，沒時間靜下心來做自己的事，現在就可以做之前一直沒空去做而擱置的事。」這段時間他也有思考事業上的規劃，「希望未來演藝事業可以多元化發展，繼續拍戲，如果有出演電影的機會也會去盡力試。但都隨緣，因為經過這段疫情之後，體會到人生的無常，很多事自己控制不到，只要開心就好。」

此外，最近楊明在社交網頁上甫出戴上「銅芯抗疫口罩」的圖片，並留言：「多謝香港政府 #同(銅)心(芯)口罩」。口罩沒有掩蓋他的帥氣，而他亦可謂是該口罩的最佳男模特兒。而另一位女藝人姚瑩瑩亦有發放戴上該款口罩的自拍照，並留言：「Thank you so much. So comfortable. 謝謝，好舒服！燙隻熊仔係側邊做記號！iron on sticker。」此舉亦獲得網民讚好！



《夫妻的世界》不單劇情吸引，而且演員演技亦精湛。

《夫妻的世界》開放式結局收視破頂

香港文匯報訊（記者 文芬）《夫妻的世界》為近期最火的韓劇，改編自BBC英劇《福斯特醫生》（Doctor Foster），主要講述了原本相愛的夫妻遭到了背叛，後來原配開始復仇的故事，收視節節上升，更打破當地有線頻道劇集最高收視紀錄。近日迎來了大結局，再創自身收視新高。

據悉，以收費電視家庭為標準記錄了28.371%的收視率，首爾地區收視率31.669%，創有線頻道電視劇的新紀錄。在大結局中，讓家庭優越的小三呂多景（韓素希飾）回歸校園，繼續深造；原配池善雨（金喜愛飾）說好了不和前夫李泰吾（朴海俊飾）糾纏，但又忍不住相互攙扶，把兒子俊英（全真僑飾）氣到離家出走；又因為丈夫之前的不斷出軌已經給女主角心中留下了陰影，所以兩個人應該還是和平分手了。和池善雨有婚外情的孫在赫（金永敏飾）與妻子高藝琳（朴宣暎飾）也在討論婚姻裂痕和安全感問題。

韓劇《夫妻的世界》的結局，沒有一般劇迷期待的復仇套路，亦沒有吃回頭草的狗血劇情。三位主角重新開始各自的生活，留下一個開放性結局。



關智斌表示要感謝父親及家人過去的支持。

楊明再開新店 獲發抗疫基金 確信雨過天晴

保員工飯碗

姚瑩瑩特別感謝香港政府，並表示辛苦晒郵差叔叔！

有網民讚楊明「人帥戴咩都帥」。網上圖片



楊明近來一邊享受慢節奏的生活，一邊打理店舖的事務。



楊明早前演出的《機場特警》已播完。

找父演出MV 關智斌指母呷醋

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）關智斌（Kenmy）近日接受網上音樂平台訪問及宣傳全新廣東歌《日月》，他表示歌曲是送給曾在他困難時伸手扶持、讓他倚靠的人，因感謝的說話要當面說出口不容易，所以希望借助歌曲表達心意，特別想將這首歌送給爸爸，感謝他與家人多年來給他的支持，MV更找來爸爸擔任一角，不過就令到媽咪有點呷醋，說為何她無份一齊拍MV，所以下首歌會考慮安排一個角色給媽媽。而母親節當晚全家總動員在他家舉行了一場小小的MV首映禮，場面很溫馨，使他非常感動。

下廚最拿手煮意粉

隨著新冠肺炎疫情放緩，Kenny表示這個月的工作開始回復正常，除了推出新歌還有電視劇及電影宣傳，之前拍的電視劇《長相守》將日內在不同視頻網站上架，而與溫碧霞一起拍電影《墮落花》快將在戲院上映，到時會出席首映禮及宣傳工作。

他表示經過這個抗疫時間，學懂煮一些基本的菜式：「現在真係學識炒個燻炒個菜，或者用茄汁或者蘑菇煮意粉，學識下廚之後，就發覺在外食飯原來唔健康，因為好多時候要落好多醬料至會煮到個味道，炒菜要落好多油，即係啖啖油，所以自己煮真係最健康。我現在最拿手的菜式係我鍾意食的意粉，我會煮白汁 Cream Cheese 再加一些鮮蝦帶子焗長通粉，也試過加番茄醬，切一些蟹肉，再加一些白酒然後就變成白蝦肉意粉。」

黃翠如代唐詩詠否認婚訊

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）唐詩詠日前在社交平台預告七月將會送一份神秘禮物給亡母，惹來閃婚猜測，好姊妹黃翠如日前代詩詠否認婚訊，並指報道得啖笑，當然都希望她有幸福的事宣佈。

翠如昨日回電視城為新劇《七公主》進行拍攝，休息了半年的她笑言期間做師奶之外，還做了很多瘋狂的事，與老公蕭正楠正補分頭撲米及廁紙，她笑說：「試過有一日我接到老公電話，話見到超市有米賣，我即刻着住睡衣衣出去撲，但都買唔到，後來陸老婆識得朋友賣米，幫我哋買咗25斤日本珍珠米，仲要只係二百幾蚊，不過經歷咗嗰次之後，大家都好珍惜食物。」

相隔半年再拍劇，問到翠如可習慣？她表示開工第一日拍《七公主》已經要同高海寧拍一場激烈嗌交戲，還要炎熱天氣下着西裝拍外景，希望不會中暑，她說：「劇入面我要經常着成套西裝同埋高跟鞋，試過着住西裝拍外景搞到成件襖濕晒，要吹乾先可以再

繼續拍攝，同埋我又要着尖頭兼斗零蹻高跟鞋，我本身有扁平足，雖然喺屋企都有練習過，但去到外面情況又唔同，唔使埋位或者影唔到全身嘅時候，都會要求監製界我着平底鞋，女人嘅扁平足男人真係唔會明白。」

談到她日前與好姊妹唐詩詠在酒店慶祝生日，還穿上浴袍切蛋糕，她表示因前後陪對方切了七個生日蛋糕，所以詩詠請她做Spa。問到詩詠是否即將有喜訊公佈？翠如就否認說：「我同佢睇咗報道之後都係得啖笑，大家唔好係唔係都拉落去結婚，個過程太快喇，我當然都希望佢有幸福嘅事宣佈，不過佢將要連開三套劇，暫時都未必有時間，佢啱家身邊嘅『男人』得我一個，（介紹男人俾佢？）佢邊有時間，累咗個男人，等佢拍完三套劇會催迫佢，大家唔使擔心，佢好多人鍾意。」



唐詩詠資料圖片



黃翠如笑言好多人鍾意唐詩詠，不用擔心她嫁不出。

容祖兒520賣畫助基層兒童

香港文匯報訊（記者 文芬）新冠肺炎疫情下，容祖兒（Joey）繼續發揚助人為快樂之本的精神，近日發起520賣畫幫助基層兒童的善舉。

Joey在居家抗疫情期間開始畫畫打發時間，無心插柳下畫出了名為「還是我六歲的畫」系列作品，她笑言：「竟然好多好多朋友對我的低B畫有興趣，出乎我意料之外，這世界真的充滿善心。」於是她就大膽將這批畫用作慈善用途。

祖兒表示：「疫情期間知道好多學童都受到學習影響，成日困係（喺）屋企，我亦都知道有些基層家庭小朋友未必有能力購買電腦或者上網學習。我哋好想透過今次嘅義賣，能夠幫助到基層及一

些SEN（特殊學習需要）嘅小朋友。除了希望能夠支援到佢地（哋）上網學習嘅需要，我哋仲想透過社區機構開辦多些功課班呀，補習班呀，英文班呀等等……希望佢哋可以快啲追返呢一年嘅進度！」

祖兒透露，有關詳情將透過「容祖兒慈善基金」網頁發佈，義賣時間為周三（20/5）下午1時，並稱：「記住520我愛你嘍」。



Joey無心插柳下畫出了名為「還是我六歲的畫」系列作品。



Joey希望透過今次義賣可幫助到疫情期間學習受到影響的基層兒童。